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Система оценивания итоговой проверочной работы по технологии  
3 класс  

 
 

№ Правильное решение или ответ 

1 Ответ:  Сложная машина 
1 балл – приведен  правильный ответ 
0 баллов – неверный ответ 

2 Ответ:  Можно работать целый день 
1 балл – дан правильный ответ 
0 баллов – неверный ответ 

3 Ответ:  
сложные вычисления                 мобильный телефон 

 
связь на дальних расстояниях                     электронная касса  

 
демонстрация изображения и звука  
 

                микроволновая печь  
 

приготовление пищи по выбранной 
или заданной программе 
 

                    калькулятор  
 

учёт и продажа товаров  
 

                               телевизор 

1 балл – приведен правильный ответ 
0 баллов – неверный ответ 

4 Ответ: Гранит, мрамор, металл, глина 
2 балла – дано два верных ответа 
1 балл – дан один верный ответ 
0 баллов – неверный ответ  

5 Ответ: Большие, средние, статуэтки, рельефы, круглые 
2 балла – даны верные ответы 
1 балл – допущена одна ошибка 
0 баллов – дано меньше 3 правильных ответов 

6 Ответ: Лепка, раскрашивание, вдавливание, вырезание, налеп, высекание, 
процарапывание 
2 балла – выбраны верные ответы  
1 баллов – выбрано менее 5 правильных ответы 
0 баллов – неверный ответ 

7 Ответ: 2 
1 балл – приведен правильный ответ 
0 баллов – неверный ответ 
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№ Правильное решение или ответ 

8 Ответ: Отделка; шов-"шнурок", крест 
1 балл – приведен правильный ответ 
0 баллов – неверный ответ 

 
 
 

9 Ответ: без узелка, 
            с узелком. 
1 балл – приведен правильный ответ 
0 баллов – неверный ответ 

10 Ответ: А 
1 балл – приведен правильный ответ 
0 баллов – неверный ответ 
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№ Правильное решение или ответ 

11 Ответ: 3, 5, 8;  
2 балла – даны три  верных ответа 
1 балл – допущена одна ошибка 
0 баллов – любой другой вариант ответа. 

12 
Ответ:   цвет, тон, линия, симметрия, форма 

2  балла – указаны все верные ответы 

1 балл – допущена одна ошибка 
0 баллов – неверный любой другой вариант ответа. 

13 Ответ:  

Винт с гайкой - крепѐжные детали, кружево - изделие. 
2 балла – слова распределены верно 
1 балл –  Допущены ошибки 
0 баллов – неверно распределены более 7 слов 

Материалы Инструменты Приспособления 
гофрокартон Лекало шаблон 
Хлопчатобумажная ткань циркуль пяльцы 
Бархатная бумага булавки  
картон игла  
нитки ножницы  
Цветная бумага угольник  

 линейка  

14 Ответ: 1 
1 балл – приведен правильный ответ 
0 баллов – неверный ответ 

15 Ответ: коробочка  
2 балл –  работа выполнена правильно  
1 баллов – допущены ошибки при выполнение работы 
0 баллов – не выполнена работа 

 Максимальное количество баллов - 22 

 
 

Перевод первичных баллов в оценки 
 

Оценка 
 

«2» «3» «4» «5» 

Первичные 
баллы 

0 - 10 11 - 15 16 - 19 20 - 22 

 


